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令和３年度 第１回大阪府駐車場指定管理者評価委員会 

[議事要旨] 

議題１ 報告事項について【資料１】 

→事務局から、前回評価委員会の指摘事項への対応状況について説明。 

○要旨 

  ＊前回評価委員会の指摘事項への対応状況 

・感染状況を注視しつつ、利用台数向上や収入向上に関するこれまでの取組み

を引き続き実施する。 

  ＊前回評価委員会のご意見への対応状況 

・江坂における舗装が劣化している箇所については、府において補修を検討。 

・その他の箇所については、指定管理者により対応済み。 

 

○主な意見 

委 員） 補修を検討というのは、今年度中に対応すると理解していいか。 

事務局） 基本的には今年度中の早い段階で対応できるよう準備を進めたい。 

 

 

議題２ 評価指標（案）等について  【資料２、３、４】 

    →事務局から、評価方針（案）、指定管理運営業務評価表（案）、判定基準（案）

について説明。 

○要旨 

  ＊昨年度と同様、評価基準のうち利用台数、収入などは、新型コロナウイルス感

染症の影響が続くと見込まれるが、定量的評価基準の６項目については、指定

管理者と施設所管課は、例年どおり昨年の実績値を今年の目標値として、達成

率により評価を行う。 

  ＊コロナ影響前の参考値として、令和元年の実績値を示し、令和元年実績値に対

する達成率を記載する。 

  ＊上記評価を踏まえ、評価委員会において、新型コロナウイルス感染症の影響に

よる社会情勢の変化等を総合的に判断し、指摘・提言を行う。 

＊第２回評価委員会では、新型コロナウイルス感染症の影響による社会情勢の変

化を推察するための参考資料として、事務局から、鉄道利用率等の客観的なデ

ータを提示する。 

 

○主な意見 

 委 員） 参考値として令和元年の実績と達成率を併記するということだが、両方

を加味して評価するということか。 
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 委員長） コロナに伴う鉄道などの利用状況を示すデータとして、対前年比、対前々

年比という数字が出ている。それと同じような比較の仕方。指定管理者及

び施設所管課は、あくまで前年比較で評価し、評価委員会において提言等

をする際には、参考値などを見て総合的に判断するというもの。 

 委員長） 評価方針については、昨年度と同様でいいか。 

 各委員） 異議なし。 

 

 

議題３ 今後のスケジュール（案）について【資料５】 

→事務局から、今後のスケジュール（案）について説明。 

○要旨 

＊第２回評価委員会は来年 2月中旬に開催予定。 

＊現場確認については、昨年度と同様、新型コロナウイルス感染症の状況により

改めて相談。 

 

○主な意見 

 委員長） 第２回評価委員会での現場確認については昨年と同様、新型コロナウイ

ルス感染症の状況によっては一同には集まらず、個別に現場確認というこ

とになるか。 

 事務局） 状況を見てご相談させていただきたい。 

 

以上 


